

Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Волго-Камском регионе (далее – Региональное отделение), рассмотрев Ваше обращение, поступившее на официальный сайт Регионального отделения 20.09.2010 в отношении ОАО «Дока-Хлеб», сообщает, что по имеющейся на официальном сайте ФСФР России информации решением Арбитражного суда Оренбургской области от 13.01.1997 №3854 ОАО «Дока-Хлеб» признано банкротом. Определением Арбитражного суда Оренбургской области от 29.11.2000 процедура конкурсного производства в отношении должника ОАО «Дока-Хлеб» завершена и принято решение о ликвидации ОАО «Дока-Хлеб».

В части реализации Вами права на получение имущества ОАО «Дока-Хлеб», ликвидированного вследствие банкротства, Региональное отделение разъясняет, что порядок и условия проведения процедур, применяемых в деле о банкротстве, в том числе порядок предъявления требований кредиторов, а также распределения имущества регламентируется Федеральным законом от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о несостоятельности (банкротстве)).

Согласно статей 127 и 129 Закона о несостоятельности (банкротстве) с момента принятия решения о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства осуществление полномочий руководителя и иных органов управления Общества осуществляется конкурсным управляющим, утвержденным судом.

Согласно статьи 142 Закона о несостоятельности (банкротстве) расчеты с кредиторами производятся в соответствии с реестром требований кредиторов, который подлежит закрытию по истечении двух месяцев с даты опубликования сведений о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства. Очередность удовлетворения требований кредиторов установлена статьей 134 Закона о несостоятельности (банкротстве).

В соответствии со статьей 149 Закона о несостоятельности (банкротстве) Определение арбитражного суда о завершении конкурсного производства является основанием для внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о ликвидации должника. С даты внесения записи о ликвидации должника в единый государственный реестр юридических лиц конкурсное производство считается завершенным.

В связи с вышеизложенным, для получения информации о порядке распределения имущества при осуществлении процедуры банкротства Вам необходимо обращаться к конкурсному управляющему, осуществлявшему процедуру банкротства.

Контроль за профессиональной деятельностью членов саморегулируемой организации в части соблюдения требований законодательства РФ, а также рассмотрение жалоб на действия члена саморегулируемой организации, исполняющего обязанности арбитражного управляющего в деле о банкротстве, в соответствии со статьей 22 Закона о несостоятельности (банкротстве) осуществляет данная саморегулируемая организация. В свою очередь, контроль (надзор) за соблюдением саморегулируемыми организациями арбитражных управляющих законодательства РФ, регулирующего их деятельность, согласно Постановления Правительства РФ от 03.02.2005 N 52 "О регулирующем органе, осуществляющем контроль за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих" отнесен к компетенции Федеральной регистрационной службы.